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--

  

ميليون فرصت شغلي در كشور ايجاد كند؛ از طرفي شركت توكاياكا تصميم 5/2دولت در سال جهاد اقتصادي تصميم گرفته . 1

شوند؟هاي علم اقتصاد بررسي مياين دو تصميم به ترتيب در كدام يك از شاخه. از كارگران خود را اخراج كند٪5دارد 

اقتصاد خرد -د كلاناقتصا- بهر دو اقتصاد كلان -الف

اقتصاد كلان -اقتصاد خرد -دهر دو اقتصاد خرد -ج

در اينصورت با توجه به منحني . شودها موجب تخصيص بهينه منابع مياي معتقدند اجراي قانون هدفمند كردن يارانهعده. 2

...به نقطه ... گيرد؟ حركت از نقطه امكانات توليد زير كدام حركت صورت مي

Cبه A- بBبه A -فال

Aبه B -دDبه A -ج

تر به مصداق سرمايه است؟كدام گزينه نزديك. 3

كنسرو ماهي -دچرخ خياطي -جدوچرخه- باتومبيل سواري -الف

ي  Yميزان(   Xچنانچه منحني امكانات توليد به شكل زير باشد، با حركت چپ به راست روي منحني هزينه فرصت توليد كالاي . 4

كند؟چه تغييري مي.)آوردبدست مي Xكه به ازاي از دست دادن يك 

 .يابدافزايش مي- ب .يابدكاهش مي -الف

 .قابل تشخيص نيست -د .ثابت است -ج

شود؟تركيب كالاها و خدمات موجود در يك بازار آزاد توسط كدام گروه تعيين مي. 5

دولت- بتوليدكنندگان -الف

توزيع كنندگان -دنندگانمصرف ك -ج
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 :از جمله دلايل طرفداران حضور دولت در اقتصاد در انتقاد به بازار آزاد عبارت است از اينكه بازار آزاد . 6

 .قادر به توليد كالاهاي اساسي مثل روغن، گاز و برق نيست -الف

 .قادر به توليد كالاهاي عمومي نيست- ب

 .دهددارد بيش از واقعيت نشان ميراتوليد كالا براي جامعه ههايي ككل منافع يا هزينه -ج

 .آوردامكان انحصار بازار را فراهم نمي -د

مي............. اقتصاد جمهوري اسلامي ايران يك اقتصاد . 7  .باشدشامل بخشهاي .............. 

دولتي، خصوصي و تعاوني -مختلط -الف

و تعاونيدولتي، عمومي -مختلط- ب

دولتي، تعاوني و خصوصي -آزاد -ج

آزاد، مختلط و دولتي -دولتي -د

 كاهش دستمزد نيروي كار چه تأثيري بر قيمت و مقدار تعادلي بازار دارد؟. 8

 .يابدقيمت كاهش و مقدار افزايش مي- ب .يابندهر دو افزايش مي -الف

 .يابدر كاهش ميقيمت افزايش و مقدا -د .يابندهر دو كاهش مي -ج

 چنانچه كالا پست باشد افزايش درآمد خانوارها چه تأثيري بر قيمت و مقدار تعادلي بازار دارد؟. 9

 .يابدقيمت كاهش و مقدار افزايش مي- ب .يابندهر دو افزايش مي -الف

 .يابدقيمت افزايش و مقدار كاهش مي -د .يابندهر دو كاهش مي -ج

برنج . اي نادري موجب شد كه ايشان برنج تايلندي بيشتري نسبت به قبل خريداري و مصرف نمايدكاهش درآمدهاي آق. 10

 تايلندي براي ايشان چه نوع كالايي است؟

مكمل -دپست -جعمومي- بمعمولي -الف

اين دو كالا چه نوع كالاهايي هستند؟. مستقيم است Bبا تقاضا براي كالاي  Aرابطه ميان قيمت كالاي . 11

مكمل  -دمعمولي -جپست- بجانشين -الف

دهد كه در شكل مقابل كدام نقطه نشان مي. 12
yx p

Muy

p

Mux
است؟=

B- بA -الف

D -دC -ج
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است؟تفاوتي مقابل نرخ نهايي جانشيني از چپ به راست در منحني بي. 13  . ......

ثابت- بنزولي -الف

يمنف -دصعودي -ج

xyچنانچه معادلة بودجه به صورت . 14 5100 كدام  تركيب هم قابل دسترس و هم از كل درآمد استفاده شده است؟. باشد=−

1050 -الف == xy 280- ب, == xy ,

204 -ج == xy 5010 -د, == xy ,

و ارتقاء سطح تكنولوژي به ترتيب چه تأثيري بر منحني عرضه كالا دارند؟ Xالاي تغيير قميت ك. 15

انتقال به سمت چپ- حركت روي منحني عرضه -الف

انتقال به سمت چپ- انتقال به سمت راست- ب

انتقال به سمت راست -حركت روي منحني عرضه -ج

 .شوندهر دو موجب حركت روي منحني عرضه مي -د

. در شرايط معمولي منحني عرضه داراي شيب 16

 .شودصعودي و از مبداء مختصات شروع مي -الف

 .كندنزولي و محور افقي را قطع مي- ب

 .كندرا قطع مي) قيمت(نزولي و محور عمودي  -ج

 .كندرا قطع مي) قيمت(صعودي و محور عمودي  -د

آيد كه مطلوبيت نهايي همه ثر مطلوبيت براي مصرف كننده در حالتي بدست ميهنگامي كه همه كالاها مجاني هستند، حداك. 17

 ...كالاها

 .كوچكتر از صفر باشد- ب .بزرگتر از صفر باشد -الف

 .مثبت ولي متفاوت باشند -د .صفر باشد -ج

كند؟چنانچه قيمت كالاها به يك نسبت كاهش يابد خط بودجه مصرف كننده چه تغييري مي. 18

 .يابدبه صورت موازي به سمت چپ انتقال مي- ب .كندتغييري نمي -الف

 .يابدبه صورت موازي به سمت راست انتقال مي -د .يابدشيب آن افزايش و به سمت راست انتقال مي -ج
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هنگامي كه . 19
y

x

y

x

p

p

Mu

Mu
از نظر مصرف كننده باشد، ارزش آخرين واحد >  . ............. ارزش بازاري آن است ....

بيشتر از -Y -دبرابر با -X -جكمتر از -Y- بكمتر از -X -الف

شوند؟براي يك كالاي معمولي با تغيير قيمت كالا، اثر جانشيني و اثر درآمدي چگونه موجب تغيير مقدار تقاضا مي. 20

 .دهندار تقاضا را تغيير مياثر جانشيني در جهت عكس قميت و اثر درآمدي درجهت موافق قيمت مقد -الف

 .شوندهر دو اثر در جهت عكس قيمت موجب تغيير مقدار تقاضا مي- ب

 .شوندهر دو اثر هم جهت قيمت موجب تغيير تقاضا مي -ج

 .دهنداثر جانشيني در جهت موافق قيمت و اثر درآمدي در جهت عكس قيمت مقدار تقاضا را تغيير مي -د

 .است.............. هنگامي كه شيب منحني مطلوبيت كل نزولي است مطلوبيت نهايي . 21

منفي -د .صعودي است -جفر- بمثبت -الف

چقدر است؟ Aمقدار كشش تقاضا در نقطة . 22

7/- ب6 -الف 5

 -ج
6

1
5 -د

چنانچه قيمت اين كالا ده درصد كاهش يابد مقدار تقاضا براي آن چگونه تغيير . هاي زيادي استانشينداراي ج Mكالاي . 23

 كند؟مي

 .يابدبيش از ده درصد افزايش مي- ب .يابدده درصد افزايش مي -الف

 .يابدبيش از ده درصد كاهش مي -د .يايدكمتر از ده درصد افزايش مي -ج

 .درصد، مصرف وي از گوشت سفيد را دو برابر كرده است50وندي به ميزان افزايش درآمد آقاي كا. 24

 كشش درآمدي برابر با چه عددي است؟

25/0 -د4 -ج5/0- ب2 -الف

www.pnu98.ir

www.pnu98.ir



)))111(((يييككك

000444------000111000------   
اااقققتتتصصصاااددد   خخخرررددد

---111222222111000333666)))نننتتتيييسسس(((مممددديييررريييتتت   جججهههااانننگگگررردددييي   ---مممددديييررريييتتت   بببااازززرررگگگااانننييي   ---)))تتتجججممميييععع(((مممددديييررريييتتت   صصصنننعععتتتييي---بببددداااررريييحححسسساااتتتجججممميييععع   اااقققتتتصصصاااددد –
111222222111000111111مممددديييررريييتتت   صصصنننعععتتتييي---111222222111000000555مممددديييررريييتتت   دددووولللتتتييي   ---111222111888000000444   ---   )))تتتجججممميييععع(((مممددديييررريييتتت   جججهههااانننگگگررردددييي

حححههه 777زززااا555فففصصص

  

چقدر است؟ Bكشش عرضه در نقطه . 25

 -الف
3

2
- ب

2

3

3 -د2 -ج

 Xكنيد؟ در صورتي كه قدر مطلق كشش تقاضا براي افزايش قيمت را توصيه مي Xشما به عرضه كنندة كالاي در چه صورت . 26

 .باشد........... 

11 -د1/1 -ج1/0- بيك -الف

. و داراي شيب .................. است .در مرحله اقتصادي توليد، توليد نهايي نيروي كار عددي . 27 ...............

صفر -منفي -دمنفي -مثبت -جمنفي- منفي- بمثبت -مثبت -الف

2چنانچه تابع توليد به صورت . 28
45 LKQ واحد است نرخ نهايي جانشين فني 5باشد، هنگامي كه تعداد نيروي كار=+

چقدر است؟

 -الف
8

1
- ب

5

8
 -ج

8

5
8 -د

. منحني هزينه يكسان تركيبات مختلفي از . 29 . دهد كه را نشان مي............... تواند مورد استفاده با بودجه معين خود مي..................

 .قرار دهد

بنگاه- دو عامل توليد- بمصرف كننده -دو كالا -الف

بنگاه -دو كالا -دمصرف كننده -دو عامل توليد -ج

كند؟بيانگر كدام هزينه و با افزايش توليد چه تغييري ميAVCو  ACفاصله ميان . 30

 .يابدكاهش مي- ATC- ب .يابدكاهش مي–AFC -الف

 .يابدافزايش ميTVC -د .يابدافزايش مي–MC -ج

در اين صورت بازده نسبت به . ديابچنانچه همه عوامل توليد چهار برابر شوند مقدار توليد كل سيصد درصد افزايش مي. 31

. است .مقياس  ............

ثابت -دنزولي -جصفر- بصعودي -الف
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21ضمناً هزينه كل ثابت . تومان است8واحد باشد هزينه متوسط كل در حداقل خود بوده و برابر 7چنانچه مقدار توليد . 32

چقدر هستند؟هزينه متوسط متغير و هزينه نهايي به ترتيب. تومان است

3 -5 -د3 -11 -ج8-5- ب5 -5 -الف

اگر . باشدضمناً مدير بنگاه مالك بنگاه نيز مي. ميليون تومان است100ها بابت دستمزد، اجاره و بهره براي بنگاهي كل هزينه. 33

24جاي ديگري با حقوق سالانه گرفت و خود نيز درميليون تومان سود مي18خريد سالانه مالك اين مبلغ را اوراق مشاركت مي

ميليون تومان باشد، سود از نظر يك 200چنانچه درآمد حاصل از سرمايه گذاري براي اين بنگاه . شدميليون تومان استخدام مي

 فرد عادي و از نظر يك اقتصاد دان به ترتيب چقدر است؟

42 -142 -د58 -100 -ج100 -158- ب58 -142 -الف

 .تومان باشد به سه سوال بعدي پاسخ دهيد8هزينه متغير بنگاه رقابتي بصورت زير باشد و هزينه كل ثابت چنانچه جدول * 

 هزينه متوسط متغير و هزينه نهايي براي هفتمين واحد توليد به ترتيب چقدراست؟. 34

4 -4 -د8 -57/4 -ج6/2 -4- ب4/1-35/4 -الف

در آن قيمت كالا توليد كند و مقدار توليد در آن قيمت به ترتيب چقدر است؟حداقل قيمتي كه بنگاه حاضر است. 35

6 -4- ب7-4 -الف

56 -د6 -8 -ج

تومان باشد سود كل بنگاه چقدر است؟8چنانچه قيمت بازار . 36

سفر- ب16 -الف

56 -د10 -ج
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ت بيشتر از هزينه متوسط باشد چه روي خواهد داد؟رقابتي كامل اگر در بلند مدت قيم) صنعت(در يك بازار . 37

 .شودمنحني عرضه بازار به سمت چپ منتقل مي -الف

 .شودمنحني تقاضاي بازار به سمت راست منتقل مي- ب

 .شودتعدادي از بنگاهها از بازار خارج مي -ج

.شودمنحني عرضه بازار به سمت راست منتقل مي -د

شود كه شرط ذيل برقرار باشد؟بنگاه در بازار رقابت كامل زماني حاصل ميحداكثر سود براي يك. 38

MRPMC -الف MRPMC- ب== ≠=

AVCMC -ج min=د- PMCACAVC ===

سود كل بنگاه چقدر است؟. شكل مقابل مربوط به يك بنگاه انحصاري است. 39

25- ب100 -لفا
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ACPچنانچه دولت انحصارگر را مجبور كند در . 40 توليد كند سود كل بنگاه چقدر است؟=
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